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L’area verde di viale Kennedy al centro di un’interrogazione
della Lega di Nerviano
Leda Mocchetti · Wednesday, March 4th, 2026

La Lega di Nerviano punta a fare chiarezza sulla «situazione amministrativa e manutentiva»
dell’area verde in viale Kennedy. Nei giorni scorsi il Carroccio ha depositato un’interrogazione
per chiedere conto a Piazza Manzoni della titolarità dei mappali e della ripartizione delle
responsabilità gestionali.

«La questione, che presenta profili di complessità tecnica relativi alla proprietà catastale e a
pregresse convenzioni edilizie, è nota da tempo – sottolineano dalla Lega -. Tuttavia, la
persistenza di uno stato di scarsa manutenzione rende necessario un aggiornamento puntuale sulle
attività svolte per risolvere il contenzioso. È fondamentale accertare se negli ultimi quattro anni
vi siano stati progressi concreti nell’attività di ricostruzione delle pratiche edilizie e dei
relativi atti catastali. L’obiettivo è superare l’attuale incertezza amministrativa, che di fatto ostacola
la programmazione degli interventi ordinari e straordinari, per definire chiaramente a chi spetti
l’onere della manutenzione».
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Da lì la scelta di presentare un’interrogazione per chiarire la situazione relativa ai mappali che
compongono l’area e per comprendere a chi spetti l’onere della manutenzione di verde e arredo
urbano e chi abbia in carico l’impianto di illuminazione, oltre che per approfondire i contorni degli
interventi che l’amministrazione intende mettere in campo per il «ripristino del decoro del
parchetto» e di eventuali interventi di urgenza «per le potature e la messa in sicurezza delle
attrezzature danneggiate a tutela della pubblica incolumità». «La chiarezza sulle competenze è il
presupposto indispensabile per garantire decoro e sicurezza ai cittadini – concludono dal Carroccio
-. Non è più differibile una definizione certa delle responsabilità che permetta di superare
l’attuale stallo gestionale».
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